

我市与恒大足球学校正式“联姻”

□记者 朱东一 通讯员 万志强

本报讯 记者昨日从市教体局获悉,17日上午,我市与恒大足球学校合作签约仪式在广东清远恒大足球学校举行。市教体局副调研员褚严明、周口恒大中学校长张钧与恒大足球学校代表周正敏签署合作协议。

根据合作协议,市教体局组建周口

恒大校园足球联盟,联盟学校在全市招收足球特长生;配合恒大足球学校在辖区内遴选优秀球员到恒大足球学校就读深造(享受精英生免费入读政策);积极接收恒大足球学校少数优秀学生到周口就读。恒大足球学校支持市教体局及联盟学校发展足球运动,在周口恒大中学挂牌“恒大足球学校生源基地”;周口十九中、周口

文昌小学作为青训联盟合作单位,挂牌“周口恒大校园足球联盟”;定期派遣中外专家到联盟学校进行技术指导,分享国际领先的训练模式及训练大纲;提供优质教练员培训班资源;为周口恒大中学及联盟学校足球特长生报考高校提供相关支持;为联盟学校提供高水平国内赛事体系和国际竞赛平台;联盟学校可组织足球特长生

赴恒大足球学校参加冬夏令营活动等。

市教体局党组书记张建梁告诉记者,我们将以这次合作为契机,充分发挥区位优势、合作优势,进一步打造周口中心城区校园足球高地,同时引领和辐射全市中小学校园足球运动快速、持续、健康发展,努力为中国足球事业发展做出应有贡献。

暖心! 立功喜报送到家



一起合个影

□记者 彭慧 文/图

本报讯 “感谢部队对我儿子的培养,还将喜报送到家里,我们全家感到非常光荣和自豪……”12月19日下午,川汇区人武部部长陈继芳、市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮与火箭军驻军某部代表一起将立功受奖喜报送到现役士官宋平家里,宋平父母激动的心情溢于言表。

当日下午,市城乡一体化示范区许湾乡关庄村响起一阵锣鼓声,吸引众多村民围观。大红花、红绶带、一身绿军装,原来是火箭军驻军某部士官宋平荣立三等功,和军地领导一起将立功喜报送回家里。

宋平是火箭军驻军某部三期士官。入伍以来,他思想过硬、爱军精武,刻苦训练、

安心本职工作,入伍第一年获评优秀士兵,第二年担任骨干,被评为优秀团员并光荣入党。在今年旅组织的军事技术比武中,宋平获得第一名;在基地(军级)13个旅团组织的比武中担任小组长,带领团队获得团体第一的好成绩。因在岗位上表现优异,宋平荣立三等奖。

军功章也有亲属的一半。立功喜报送到家里,妻子焦玲玲非常开心。她说:“我特别激动,也特别光荣,以后我一直会做他的坚强后盾。”

“家乡人民他为感到骄傲,也向宋平立功受奖表示祝贺。收到喜报之后,我们第一时间把喜讯告诉他们家,让他们感受部队官兵的战斗豪情和收获的喜悦。”在宋平家中,市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮对宋平取得的荣誉表示祝贺,对其父母表示慰问,并感谢他们家庭为国家为部队培养了这么优秀的人才。丁有亮嘱咐宋平父母,遇到困难要及时与有关部门沟通,政府会帮助现役士兵家庭,解除他们的后顾之忧。

川汇区人武部部长陈继芳表示:“立功喜报送到家,意义在于增强家属荣誉感,有效激发士兵练兵备战激情,并向社会传递正能量。”



军功章也有你的一半

消防“点名”3家严重火灾隐患单位

□记者 王凯

本报讯 12月19日,记者从市消防救援支队获悉,为进一步整治消防安全违法违规行为,督促单位落实措施确保全市火灾形势平稳,市消防救援支队决定对存在严重火灾隐患的3家单位进行曝光。

据了解,此次被消防部门曝光的3家单位分别是周口市北辰桂园小区、淮阳县第二人民医院、沈丘县金樽KTV。这些单位存在的火灾隐患分别是小区内的私家车占用消防车道,室内消火栓压力不

足;医院一层楼梯间设置彩钢房,一层房间设置防盗窗,疏散通道停放电动车且有充电现象;KTV地下一层消火栓泵、喷淋泵,二层排烟风机停用,二层室内消火栓、末端试水喷淋系统无水。

“下一步,消防部门将继续深入推进火灾防控工作,加强对重大火灾隐患的整改服务,坚决预防和遏制重特大火灾事故的发生,全力消除可能造成重大人员伤亡及财产损失的火灾隐患,确保全市消防安全形势稳定。”市消防救援支队相关负责人说。



12月18日,观众在庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展上留影。

国家发展改革委最新统计数字显示,截至12月18日,“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”现场观展人数累计达到268万人次。

新华社记者 潘旭 摄